

# Tyto odpovědi na „očkování“ od Evropské lékové agentury jsou zničující – Evropané byli uvedeni v omyl – uncut-news.ch

 [uncutnews.ch/diese-antworten-zu-den-impfungen-der-europaischen-arzneimittelagentur-sind-verheerend-europaer-wurden-in-die-irre-gefuhr](https://uncutnews.ch/diese-antworten-zu-den-impfungen-der-europaischen-arzneimittelagentur-sind-verheerend-europaer-wurden-in-die-irre-gefuhr)

uncut-news.ch

22. November 2023

Marcel de Graaff a sedm dalších europoslanců obdrželo dopis od Evropské lékové agentury (EMA) obsahující „šokující fakta“. De Graaff to řekl v úterý na tiskové konferenci v Evropském parlamentu .

Dokument přeložil Deepl:

2023 10 18 Letter to MEP Marcel de Graaff Request for the direct-deStážení

„Za prvé, EMA výslovně prohlašuje, že uvedla na trh vakcíny proti koronaviru pouze a výhradně pro individuální imunizaci a v žádném případě pro kontrolu infekcí nebo pro prevenci nebo snížení infekcí,“ řekl europoslanec.

To je zničující pro vlády, které daly do předvolební kampaně vše s tímto poselstvím: Dělalí to pro někoho jiného. "Nic z toho není pravda."

Eng. subtitled version

European Vaccination Scandal !!

The Europeans have been deceived and misled by cartel politicians.

The largest medical vaccination scandal has been confirmed by the equally failing EMA (European Medicines Agency). The EMA has provided brief answers to...

[pic.twitter.com/lcGDeJH2IN](https://pic.twitter.com/lcGDeJH2IN)

— Remco Van Velzen (@VelzenRemco) November 21, 2023

Úřad jde ještě dále: "Hodnotící zprávy pro schválení vakcín poukazují na nedostatek údajů o riziku infekce."

Jinými slovy, vakcíny nebyly navrženy tak, aby předcházely infekcím, a rozhodně neexistují žádné údaje, které by prokazovaly, že vakcíny pomáhají proti infekcím.

EMA ve skutečnosti poukazuje na to, že opakované vystavení viru zvyšuje riziko infekce i u očkováných lidí. „Masivní vládní kampaně [...] byly nejen nezákonné, ale také zcela absurdní a nezaložené na faktech,“ zdůraznil De Graaff.

Věci se zhoršují. Podle EMA slouží očkování pouze k ochraně očkované osoby. Očkování navíc vyžaduje „pečlivé přezkoumání všech bezpečnostních informací před podáním nebo doporučením očkování“.

„Právo na očkování tedy máte až poté, co lékař rozhodne, že to ve vašem případě má smysl,“ řekl europoslanec. "Sklady plné vakcín byly v příkrém rozporu se zamýšleným použitím, pro které byly vakcíny schváleny EMA."

A je to ještě horší. Pro posouzení bezpečnosti vakcín bylo pro EMA zásadní, aby byly řádně zaznamenány vedlejší účinky. "Očekáváme četné zprávy o vedlejších účincích, které se objeví během nebo krátce po očkování," píše úřad ve svém dopise. To znamená, že stížnosti musí být hlášeny v prvním období po očkování.

Politikou vlády však bylo nehlásit žádné stížnosti během prvních 14 dnů po očkování, protože vakcína začne účinkovat až po 10 až 14 dnech. „Všechny stížnosti během této doby byly připsány koronaviru,“ říká De Graaff. „Nejde jen o podvod, ale o úmyslné ohrožení lidského života. A rád bych vám ještě jednou připomněl, že se vždy potýkáme s gigantickou nadměrnou úmrtností, která je údajně nevysvětlitelná.“

De Graaff shrnuje: Tyto informace od EMA jsou pro očkovací politiku ničující. Vlády věděly, že vakcíny neochrání před šířením viru, ale tyto informace občanům nepředávaly. Naopak: očkování bylo občanům vnuceno lží, vedlejší účinky byly zatajeny a zdraví všech očkováných

bylo ohroženo. Očkovací kampaně by měly být ukončeny co nejrychleji. Jednoduše nejsou bezpečné a nesplňují požadavky EMA. Vláda a všechny politické strany, které to podpořily, by měly nést odpovědnost za své lži a podvody.